

Community

संतुष्ट



1 भगवानमें विश्वास करते हैंजनजाति.

1 भगवान का मानव जाति के लिए दीर्घकालीन दृष्टि हमेशा 7 जनजातियों के बोलने की रही है 7 मुख्य भाषाएँ और कई बोलियाँ। पर्यावास के साथ सद्भाव में रहना! वैश्वीकरण इस दृष्टि को विरोधी बनाकर नष्ट कर रहा है 1 भगवान. 7 जनजातियाँ हैं 1 भगवान कामें रहने वाले लोग 7 प्रांत!

1 भगवान मनुष्यों को सामाजिक होने के लिए बनाया, दूसरों की संगति की तलाश में। वह, वह एक-दूसरे को मिलन, गुणन, साहचर्य, साझा करने और एक परिवार शुरू करने के लिए खोजती है। एक नया परिवार अपने स्वयं के विस्तारित परिवार और अन्य लोगों के साथ सामूहिकरण करता है: सामुदायिक जीवन।

पड़ोसी समुदाय-संबंध बनने के लिए जुड़ते हैं

जनजाति!





1 भगवान 7 जनजाति द्वारा शासित है, 7 प्रांत. राजनीतिको का काल शासन 2, प्रांतीय सिद्ध-इन्स, स्थानीय सरकार प्रांत



एकल नेतृत्व अत्याचार है। समिति द्वारा नेतृत्व उचित है। एक समिति (संसद) 1 में कई उम्मीदवारों द्वारा चुना जाता है अनुसूचित जनजाति पोस्ट सीक्रेट बैलेट के बाद। 7 प्रांत थे 7 जनजातियाँ बहुतों में रहते हैं शाइर्स।



प्रांत बहुभाषी है; क्या परिवार रहते थे और प्रार्थना करते थे; क्या बच्चों की परवरिश और खेल होती है;

क्या लोग आवास के अनुरूप रहते थे; क्या स्थानीय परंपराओं को जीवित रखा गया था; यार्दे जमा थी; दिल है। घर!



ए प्रांत की स्थापना को प्रोत्साहित करता है 'क्रॉन' (सामुदायिक रन लाभ के लिए नहीं है) व्यवसाय। शायर निजी और राज्य के स्वामित्व को सामुदायिक स्वामित्व में बदलने के लिए प्रोत्साहित करता है। क्रॉन प्रतिस्थापित करता है, साम्यवाद (राज्य के स्वामित्व वाला) और पूंजीवाद (निजी स्वामित्व)। एंटी 1 भगवान मुनाफाखोर मालिक और राज्य के टेक्नोक्रेट'। वे

कर्मचारी के स्वामित्व वाले, कर्मचारी द्वारा प्रबंधित के साथ प्रतिस्थापित किया जाता है (सीआरओएन, डीएमसी) संस्थाओं। स्थापित करें, अपने समुदाय का समर्थन करें क्रॉन! CRON और समुदाय सितारों के लिए पहुंच रहे हैं (अंतरिक्ष अन्वेषण, औपनिवेशीकरण), हमारे भाग्य !!!

1 भगवान मानव जाति को भौतिक ब्रह्मांड का संरक्षक बनने के लिए चुना। 1 भगवान चाहता है कि मनुष्य गुणा करें, अंतरिक्ष का उपनिवेश करें और भौतिक ब्रह्मांड के संरक्षक बनें। यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियन आपूर्ति मार्गदर्शन और कानून अंतरिक्ष अन्वेषण के लिए।

